

## 成年了想投资股票，该如何入门

市场磨练好入门。成年了想投资股票，想入门的方法有许多，最关键的就是参与市场磨练。

一、投资股票入门容易赚钱难。股票交易门槛低，只要手续齐全就可以开户，转进资金就直接买卖，低买高卖赚差价，入门非常简单，但要赚钱却并不是那么容易，甚至是非常难。

二、投资股票入门学习不能少。磨刀不误砍柴工，成年了，说明个人的社会经验、资金来源都有了一定的基础，要投资股票入门前的学习必须要提前准备，股票理论知识学习，自己买一些书籍看，了解一下股票的基础知识和炒股技术分析。向身边有经验的老股民请教，吸取他们的经验教训，通过学习，提高投资股票的理论知识水平，以便在实际操作中，化无形为有形，熟记于心，周密计划，不打无把握之战。

三、投资股票最好的入门方法就是在实际操作中磨练。入门投资股票赚钱是目的，有人想走捷径，到处报名参加炒股群，听大师推荐涨停板股票，最后都是吃亏上当，股票入门想赚钱，没有捷径可走，必须先用少量资金参与操作，经过几轮牛熊亏损赚钱的磨练，总结经验，形成自己的炒股模式，才能战胜自己，成为股市赢家。

## 如果有机会，这十年间，你应投中国股市还是美国股市

在未来的十年间，我认为中国股市的投资机会会远大于美国股市。主要原因有以下几点：1、美国股市已经经历10多年的牛市，已经创出新高。但是目前美国经济发展已经出现疲软，美国经济已经增长乏力，而且至今仍未找到新的经济增长点。目前美国政府只能利用美元世界通用货币属性来调节利率，维持经济的稳定。随着本次新冠疫情的冲击，美国政府利用大量超发美元货币来刺激国内消费。这使得大量美元热钱流入股市，继而美股再创新高。反之中国股市，在经历2015年的牛市后，目前仍处于熊市的末期，下一波牛市的初期。后续发展潜力巨大。中国经济在此次新冠疫情爆发中，韧劲十足，是在2020年疫情爆发年中，唯一保持经济正增长的国家。在中国国内已经基本全面结束后，经济发展增长迅速。不断出现新的经济增长点，保持良好的可持续发展。所以中国股市目前深受国际资金的青睐。

## 如何基金定投美国股市ETF基金通过外资银行账户可以吗

你好，这里是7分钟理财。

美股的ETF有很多种分类，比如本土的、国际性质的、行业区别的、商品的、债券

的、股票的等等。

老牌儿的ETF一般规模都是比较大的。比较经典的etf标普500、etf指数基金spy啊，就是追踪这个标普系列指数中的这个大盘股的这种代表，规模一般都在几百亿美元以上，盘子很大，相应的他们的波动性也会相对大一点。这种ETF的投资，最好有专业的机构指点下。

基本世界主要经济体的股市，在美股都有对应的ETF，这就要看国家经济前景、社会的稳定程度，好的国家环境下，其股票市场的指数基金大概率是可以长期上涨的。

另外还有一些跨国的ETF，像全球发达国家100指数基金。这类指数基金一般包括多个国家股票市场，理论上比单一国家更加稳定，也是很好的品种。

那目前来讲的话呢，国内你要说在海外配置的渠道，其实有很多，包括外资银行的、QDLP(合格境内有限合伙人)、QDIE(合格境内投资者境外投资)、还有券商开立的这样美股账户，但是可能对于直接投资美股etf这种渠道相对来说会比较少一些。7分钟理财也针对海外的投资ETF市场有一个专门的7mw项目，属于海外的这种智能投顾的品牌，大家可以试试。

( 欢迎和我们交流不同意见，本条内容是独立的理财平台——7分钟理财的原创内容，未经许可，不得转载，会追究哦~ )

## 中国股市和美国股市有什么关系

跷跷板关系，只要中国股市持续低迷，

美国股市就能长期繁荣下去，

为什么美国股民，一半上都赚钱？

为什么中国股民，90%都亏钱呢？

因为美国股票交易所，吸引了全球最优秀的公司，

很长一段时间，美国股市里面赚钱效应最好的股票，都是中国公司，

比如曾经的网易，百度，曾经的阿里巴巴，

除了来自中国的优质公司，

欧洲的，亚洲其他国家，南美洲的，大量优质企业都去了美国上市，

这些公司发展得好，自然股价涨得就好，美国股民就赚到钱了，

而A股为什么差，因为缺少好公司，

我国的好公司，一部分去了美国，一部分去了香港股市，一部分没有上市

只有一部分在A股上市了，同时A股垃圾股太多了，退市的太少，

A股垃圾股的比例远高于好公司的股票。这就是A股长期徘徊在三千点的主因

瞧一瞧美国，苹果，微软，亚马逊，特斯拉，谷歌，可口可乐，这些公司的股价涨了多少。

而我国股价涨得最多的腾讯，2004年去香港上市了，

香港股票市场，前100名的大牛股，有90多家都是大陆企业。

这些公司，如果以前在A股上市的话，现在的A股肯定要好很多。

因为A股长期低迷，牛短熊长，导致国内资金，大部分都去了股市，

全球资金来A股的也少，大部分都去了美国。

如果未来几年，A股上几百家优质公司的话，全球资金一半来A股

那美国的股市日子就不好过了，

因为全球资金总量是有限的，来了中国多，自然去美国的就少，

美国股票买的人少，股价自然就下跌了。

怎样多投资一些美元

谢谢邀请！

投资美元！目标不单单盯住美元货币，与之相关的美元资产同样需要关注是否符合你的投资意愿！

那么，目前，我国市面上都有哪一些美元以及美元相关资产可以投资呢？

美元外汇！这是最简单直接的投资形式，可以从银行柜台或者网银上自己购买或者兑换美元。

从图中可以看到，目前中美汇率上半年波动幅度很大。假设，从今年上半年3月底，你花费6.25万人民币兑换1万美元的外汇，截至目前，同等1万美元外汇，可换回近6.84万元人民币！半年不到的时间，获利6000元，近10%的盈利！完全跑赢A股！

现在国家规定，每个居民有5万美元的换汇额度！也就是说，通过上一波操作，某些个人可以最多获利3万元左右。

2.银行里美元理财产品！

3.美国股票！美国股市开放程度高！国内很多公司都去美股上市，但是目前尚没有直接的投资渠道和方式供广大普通投资者参与。去美国开户投资另作别论。国内好像也有一些互联网券商号称能投资美股，没有做过考证，不清楚是否合规、安全。这里仅作参考。

4.美国保险、香港保险！这个简单提一下，香港作为国际金融贸易港，货币自由化程度较高，很多国际保险公司均开设业务，针对全球投资者，大陆很多投资者也经常去购买！多偏财险类！而香港保险很多的保单以及购买方式都是通过美元的。

5.QDII基金！QDII基金是通过合格境内投资机构投资海外资产，目前绝大多数是开放式基金。通过这种方式投资海外，不用去银行换汇，属于变相持有美元(外币)资产。

6.美国房产!这个根据各人资产能力吧！很多明星不都在国外购置很多房产吗！

暂时就想到这么多，还有一些私募类的和股权投资类的，不过真实合规的项目方式很少，很多途径都掺杂了大量欺骗成分，需要谨慎选择。